
Procès verbal de l'assemblée générale du 27 septembre 2019

Les membres du Comité bouliste de la Côte d'Or se sont réunis en assemblée générale le 
vendredi 27 septembre à 18h30 à Chenôve à la Maison des Sports.

L'appel  des clubs est fait par Carole, seule Sainte-Colombe, excusé, est absent. Le quorum étant 
atteint, l'assemblée peut débuter. Elle est présidée par Edouard Chastrusse en qualité de Président 
en excercice du CBD 21 qui remercie pour leur présence les présidents et représentants des clubs 
ainsi que Bernard Pinard président de l'OMS de Chenôve, Gérard Duffy président délégué et 
secrétaire de la Ligue de Bourgogne Franche-Comté et Thierry Mahoudeau agent de 
développement de la Ligue.
Lecture est faite des différents rapports après un rappel de l’ordre du jour :

- Compte rendu moral
- Bilan sportif
- Compte rendu financier
- Prévisions saison à venir
- Budget prévisionnel
- Questions diverses

1- Rapport moral du Président

Le président a constaté une baisse des licenciés, passant de 210 à 197. Baisse due à la non reprise 
de licence par nos anciens ainsi que les décès des dernières années.
Un effort doit être fait dans le sens du maintien voir de l'augmentation de nos effectifs. Un travail 
difficile nous attend, mais c'est pour le bien de notre sport.
A noté aussi les bons résultats sportifs de nos différents représentants preuve que la qualité n'est 
pas liée à la quantité.
L'autre point abordé est une satisfaction, ce sont les finances du CBD. L'avoir est en augmentation 
tous les ans et notre objectif d'assainir nos finances est en passe d'être atteint voir dépassé.

2- Bilan sportif de Carole Faivre

VETERANS
- BLANC Denis, LETY Jean-Marc, LAVIER Patrick, PELLETIER Francis, CURCI Louis de Chenôve, sont 
champions de Côte d'Or, champions Bourgogne, perdent en 1/2 au France
- CHASTRUSSE Edouard, MONIN Maurice, PAULY Jean-Luc, MALOIS Patrick, GRIFFONNET Patrick de 
Talant, qualifiés,  perdent en poule du Bourgogne.
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SIMPLE
- M3
BOURDIN Jean-Michel de Nuits est champion Côte D'Or, perd en 1/2 au Bourgogne.
FAIVRE Fabrice de Nuits, qualifié, perd au barrage au Bourgogne
SARAIVA Daniel d'Auxonne, qualifié, perd au barrage au Bourgogne
- F2
BOUQUIN Manon de Chenôve est Championne BFC/Grand Eest, perd en 1/2 au France

- M4
DESCHAMPS Benjamin de Chenôve est champion de Côte D'Or, perd en 1/2 au Bourgogne
VEYSSIERE Didier de Seurre, qualifié, Champion Bourgogne, perd en 16e au France
SINSSAINE Yves d'Auxonne est champion de Côte D'Or, perd en 1/2 au Bourgogne

DOUBLES
- M3
ARDICLICK Alain, RUTIGLIANO Tony et GRIFFONNET Patrick de Talant sont champions de Côte D'Or,
perdent en 1/2 au Bourgogne
SARAIVA Daniel et PROUVENSIER Hervé et MALHEIRO David d'Auxonne qualifiés, perdent en finale
du Bourgogne
- M2
BLANC Denis de Chenôve, 1er de Bourgogne, ne sortent pas des poules au France
- M4
PY André, GILOT Christian et SINSSAINE Yves d'Auxonne sont champions de Côte D'Or, perdent en 
1/2 du Bourgogne
TOURNISSOUX Eric et PROST Rémy d'Auxonne d'Auxonne, qualifié, perdent en finale du 
Bourgogne

QUADRETTES
- M4
SINSSAINE Yves, PROST Frédéric, PROST Rémy, GILOT Christian et TOURNISSOUX Eric d'Auxonne 
sont champion de Côte D'Or, ne sortent pas des poules au France.
- M3
BOURDIN Jean-Michel, GUION Stéphane, FAIVRE Fabrice, REVEANE Jean-François et BILLARD Jean 
de Nuits sont champion de Côte D'Or, perdent au barrage au France.
- M2
BLANC Denis de Chenôve, 1er de Bourgne, perd au barrage au France.

TROPHEE DE FRANCE
- 3e division
RIGO Maria, VORILLION Alain de la BLSD et LARUE Alain d'Auxonne, qualifiés au France où ils 
terminent 12/32.
- 4e division
SINSSAINE Marie-Thérèse, SINSSAINE Yves et POST Rémy d'Auxonne, qualifiés au France où il 
terminent 15/32.

3- Bilan Financiers
Le bilan financier décrit par le trésorier Alain Theyssier laisse appraitre une gestion claire et saine 
des comptes du CBD.  Toutes les pièces comptables sont consultables auprès d'Alain Theyssier.



4- Prévision saison à venir

Nous avons mis en place le calendrier de la saison 19 20. 
Nous avons modifié le championnat des AS 3e et 4e division, cette année, il se déroulera sous la 
forme de championnat et non par poule. Un classement final sélectionnera la ou les équipes qui 
nous représenteront au Bourgogne.
Il est demandé aux différents clubs d'essayer de maintenir voir augmenter leur nombre de 
licenciés.
- Le CBD va organiser cette année le Challenge Chaufour ainsi que l'open féminin.
Le président annonce officiellement que cette saison sera la dernière qu'il fera à la tête du CBD.
- Le club de Sainte-Colombe à rejoint l' ESB de Dijon.

5- Questions diverses

Une question posée par Alain Theyssier sur l'éventualité de remplacer la ville de Vichy qui s'est 
désisté pour l'organisation de l'AG de la FFSB les 22 et 23 février 2020.
Le CBD a décidé de voir la faisabilité de remplacer la ville organisatrice. Chose qui paraît difficile 
compte tenu des délais très courts.

Intervention de Gérad Duffy de la Ligue de BFC.
Gérard Duffy a salué les bons résultats sportifs et financiers obtenus par le CBD 21 tout en 
rappelant  l'objectif à atteindre avec le maintien et pourquoi pas l'augmentation des effectifs. "Il 
faut sensibiliser les clubs, se rassembler pour atteindre cet objectif. Vous pouvez faire appel à 
Thierry Mahoudeau, notre agent de développement". Gérard Duffy a égalemnt félicité les clubs 
d'Auxonne et de Chenôve pour leur dynamisme et celui de Beaune qui a obtenu le label de la FFSB.

Votes rapport moral et bilan financier à l'unanimité
Fin de l'assemblée générale à 20 heures

La Secrétaire Le Président


